



В целях повышения уровня экологической культуры среди подрастающего поколения и популяризации раздельного сбора твердых коммунальных отходов на территории Кузбасса с апреля по октябрь 2020 г проходит областная акция «Соберем. Сдадим. Переработаем!». - 2000 кг мусора в год производит в среднем семья из четырех человек. - 65-80 миллиардов одноразовых пластиковых пакетов выбрасывают ежегодно только в нашей стране. - 20 минут в среднем используется пластиковый пакет.

- 14 миллиардов изделий одноразовой посуды продается и выбрасывается в России ежегодно.

Почти все это оседает на свалках, площадь которых уже в 1,3 раза превысила площадь Байкала.

Каждому под силу делать этот мир лучше. Красивая природа, здоровые дети и чистая совесть – что еще нужно для счастья?

Педагоги, воспитанники и их родители приняли активное участие в этой акции, собрав огромное количество макулатуры. Кроме этого, были собраны для утилизации использованные батарейки.

Большое спасибо всем участникам акции!





Забота о Земле!

